# 회원가입 사전 승인 신청서

### 애경중부컨트리클럽(주) 귀중

본인은 귀 클럽의 회원으로 입회하기 위한 사전 승인을 신청하오니 승인하여 주시기 바랍니다.

회원번호 : E18	
------------	--

회원구분	□ 개인→기		→ 개인	ㅁ밭	i인→법인		
		□ 법인-	법인→개인		□ 개인 → 법인		
	성 명	47 CC		<b>등록번호</b> 자등록번호)			
사 	직 위	3		<b>법인명</b> 직장명)			
진	직장전화		ōĹ	낸 드 폰			
자택주소				68			
직장주소	S/VCF 1981						
과거 중부CC 회원권 보유여부	□ 유			ㅁ무			
타골프장 보유 회원권							
	□ 회원추천 [회원명:		원명 :	]			
입회경위	□ 지인추천 [지인명 :				]		
	ㅁ기	타 [			]		

20 년 월 일

신청자: (인)

### 개인정보 및 고유식별정보 수집 동의서

#### 애경중부컨트리클럽(주) 귀중

중부컨트리클럽은 회원권 관리 및 서비스 제공을 위해 아래와 같은 개인정보를 수집하고 있습니다.

#### 〈필수정보〉 성명, 주민등록번호, 휴대전화번호, 사진, 비밀번호, 자택/직장 전화번호, 자택/직장 주소

수집한 개인정보는 회원권 관리를 위해 회원 유지기간 및 탈회 후 3년동안 보관됩니다. 회원님께서는 개인정보 수집 동의를 거부하실 수 있으며, 다만 이 경우 회원가입이 제한됩니다.

□개인정보 수집 및 이용 동의

1. 수집하는 개인정보 항목

회사는 회원가입, 상담, 서비스 신청 등을 위해 아래와 같은 개인정보를 수집하고 있습니다.

▷수집항목: 이름, 주민등록번호, 휴대전화번호, 사진, 비밀번호, 직장/직위, 자택/직장 전화번호, 자택/직장 주소, 이메일, 팩스번호 그리고 사업처리과정에서 접속로그, P정보 등이 생성되어 수집될 수 있습니다.

▷개인정보 수집 방법: 홈페이지, 서면양식

2. 개인정보의 수집 및 이용목적

회사는 수집한 개인정보를 다음의 목적을 위해 활용합니다.

▷서비스 제공에 관한 계약 이행 및 서비스 제공에 따른 요금 정산, 구매 및 요금 결제, 물류배송 또는 청구지 등 발송 ▷회원 관리

-회원제 서비스 이용에 따른 본인확인, 개인 식별, 고지사항 전달

▷마케팅 및 광고에 활용

-이벤트 등 광고성 정보 전달

3. 개인정보의 보유 및 이용기간

회사는 원칙적으로 개인정보 수집 및 이용목적이 달성된 후에는 해당 정보를 지체없이 파기합니다.

단, 다음의 정보에 대해서는 아래의 이유로 명시한 기간 동안 보존합니다.

▷보존항목: 이름, 주민등록번호, 휴대전화번호, 자택/직장 전화번호, 자택/직장 주소

▷보존근거: 고객지원 및 회원권 관리

▷보존기간: 3년

개인정보 수집 및 이용에 동의하십니까?

□동의함

□동의하지 않음

□고유식별정보 수집 동의

회사는 회원권 관리를 위해 다음과 같은 목적으로 고유식별정보(주민등록번호, 외국인등록번호)를 수집하고 있습니다.

-회원제 서비스 이용에 따른 본인확인, 개인 식별

–회원권 관리 및 신고

고유식별정보 수집 처리에 동의하십니까?

□동의함

□동의하지 않음

20 년 월 일

신청자 :

(인)

## 사전 승인 위임장

#### 애경중부컨트리클럽(주) 귀중

본인은

을(를) 대리인으로 정하여 귀 클럽의 입회 신청을 위한 사전 수속 절차에 관한 모든 권한을 위임합니다.

[위임 받는자]

성

명:

(인)

주민등록번호:

주

人 •

- ※ 대리인의 신분증 사본
- ※ 회원권거래소의 경우 사업자등록증, 신분증, 명함 사본 첨부

20 년 월 일

신청자 성명:

(인)